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Ζωγραφιές για Εκτύπωση pdf: Η ζωγραφική είναι ένας από τους πρώτους τρόπους έκφρασης των παιδιών. Τα παιδιά, από πολύ μικρή ηλικία, τείνουν να εκφράζονται μέσω της ζωγραφικής και για αυτό το λόγο αποτελεί μια εξαιρετικά διασκεδαστική δραστηριότητα για εκείνα. Στην ενότητα ζωγραφική για παιδιά θα βρείτε διάφορα όμορφα σκίτσα για να ζωγραφίσετε μαζί!
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 Ζωγραφίζοντας μαζί με το παιδί σας είναι ένας βέβαιος τρόπος να έρθετε πιο κοντά και έτσι να μπορέσετε να καταλάβετε ακόμα καλύτερα πώς νιώθει, πώς εκφράζεται, αλλά και τι του αρέσει περισσότερο, πριν καν ακόμα μιλήσει. Η ζωγραφική είναι ένα μέσο για να ανακαλύψετε ποιες είναι οι δεξιότητες του παιδιού οι οποίες υπερτερούν αλλά και πού έχει περισσότερο ταλέντο. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό οι γονείς να παροτρύνετε και να ενθαρρύνετε τα παιδιά σας να ζωγραφίζουν προκειμένου να παρακολουθείτε πώς εξελίσσονται συναισθηματικά, κινητικά αλλά και νοητικά.

 

 Ταυτόχρονα με την παιδική ζωγραφική μπορείτε να εξερευνήσετε και να εξελίξετε τη δημιουργικότητα και τη φαντασία τους, ενώ ταυτόχρονα διασκεδάζετε μαζί. Εξερευνήστε τη ζωγραφική για παιδιά και ανακαλύψτε εδώ διαφορετικά και πρωτότυπα σκίτσα τα οποία το παιδί μπορεί να χρωματίσει στην οθόνη του υπολογιστή ή μπορείτε να τα τυπώσετε και να τα ζωγραφίσει στο χαρτί!
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 Ένα πολύ ωραίο βίντεο εκμάθησης:

 

 Μπαίνοντας σε ένα χώρο με χρώματα και παιδικές ζωγραφιές όπου είναι για εκτύπωση, όλο αυτό μοιάζει σαν ένα ταξίδι, ένα ταξίδι στη φαντασία, ένα ταξίδι στη δημιουργικότητα, ένα ταξίδι στο συναισθηματικό κόσμο των παιδιών. Μια παιδική ζωγραφιά αποτελεί την αναπαράσταση των σκέψεων, των συναισθημάτων, των προβληματισμών και των ανησυχιών που έχει ένα παιδί. Βλέποντας ένα παιδί να ζωγραφίζει και να μας μιλά για τη ζωγραφιά του είναι σαν να μας ανοίγει το παράθυρο για να μπούμε στον κόσμο του.

 Παρακάτω θα βρείτε έτοιμες Χρωμοσελίδες για Ζωγραφική σε μορφή pdf τις οποίες μπορείτε να εκτυπώσετε η να διαλέξετε ποια απ’ όλες θα εκτυπώσετε:
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